
2019年函授站本科专业毕业论文（设计）教学环节相关工作安排
根据《嘉兴学院成人教育毕业论文（实习）教学环节若干守则》（http://cjy.zjxu.edu.cn/Show.asp?ID=1276）及《嘉兴学院成人教育毕业论文、设计（答辩）成绩评定办法》（http://cjy.zjxu.edu.cn/Show.asp?ID=582）的要求，针对函授站2019年本科专业毕业论文（设计）教学环节相关工作做如下安排：
一、本科非医学类专业（含药学）毕业论文（设计）指导和答辩工作安排

1、毕业论文（设计）指导和答辩工作基本要求
非医学类本科毕业生进行毕业论文（设计）撰写，初评成绩达到良好或以上等级的学生必须参加论文答辩，初评成绩达到中等或以下等级的学生可以不参加论文答辩。
毕业论文（设计）指导和答辩工作由函授站统一组织，聘请各专业论文指导总负责老师，并把指导和答辩组织情况记录在《嘉兴学院函授站毕业论文（设计）教学安排情况记录表》（附1），函授站点于2019年3月29日前将表格电子版报嘉兴学院徐敏杰老师处。总负责老师安排具体指导老师指导学生完成论文（设计）。论文（设计）指导老师在学生完成定稿后，填写《毕业论文（设计）评阅记录表》和初评成绩，在规定时间内按照要求将初评成绩、学生论文（设计）定稿和评阅记录表报总负责教师。
进修生与其所在的进修班级一同完成毕业论文（设计）相关环节的任务。
2、毕业论文（设计）指导及答辩总负责教师工作职责
（1）函授站点毕业论文（设计）总负责教师由函授站聘请，一般应具有高级职称，能胜任论文（设计）指导和答辩的组织工作。在接受任务后，总负责教师不得随意变更或委托他人代替。

（2）负责本专业毕业论文（设计）指导工作布置，组织和分配其他专业教师共同完成指导任务（原则上一位指导教师指导学生数不超过10位），督促指导教师切实履行职责，按时做好论文（设计）指导和评阅工作。

（3）负责汇总本专业论文（设计）初评成绩，并将相关材料汇总整理并报送函授站。
3、毕业论文（设计）指导和答辩进度安排
（1）论文（设计）初评成绩于2019年4月26日前完成，并将需要参加学校本部论文答辩的学生名单通过QQ以电子稿形式报至徐敏杰老师处。
（2）函授站点论文（设计）答辩工作由函授站点根据本站点实际情况进行安排，请于2019年5月10日前完成。学生人数在3人以下（含3人）的专业，毕业论文初评成绩为“良好”或“优秀”的学生，原则上须参加嘉兴学院本部组织的毕业论文答辩。如有特殊情况，站点需填写《嘉兴学院函授站组织网络函授专业毕业论文答辩申请表》报成教学院审核，审核通过后学生可参加函授站组织的答辩。学校本部论文（设计）答辩时间初步安排在2019年5月12日（周日），具体安排另行通知。
（3）函授站点于2019年5月24日前将所有相关材料报送嘉兴学院徐敏杰老师处（嘉兴市文昌路537号，嘉兴学院成教学院）。
二、毕业论文（设计）质量控制与成绩评定

1、毕业论文（设计）质量控制
指导老师在指导环节需注重论文（设计）写作格式规范和质量要求。在毕业生申请学士学位时，学校专业所属学院学位评定委员将对申请学士学位的论文进行审查，凡论文质量或者写作格式不符合要求的论文将无法通过审查，毕业生学士学位申请将会因此被驳回。

2、毕业论文（设计）成绩评定
（1）毕业论文（设计）成绩评定规则参照《嘉兴学院成人教育毕业论文、设计（答辩）成绩评定办法》要求。
（2）各专业毕业论文（设计）总评成绩良好以上（含良好）的比例原则上要求控制在该专业人数的25%之内。如果有个别专业因为学生毕业论文（设计）质量较高，成绩评定时可以适当上浮优良率，上浮后站点该年级本科生毕业论文（设计）总体优良率须控制在25%内（含25%）。
（3）需要上浮毕业论文（设计）优良率的函授站点，请在上报毕业论文（设计）成绩前提交《毕业论文（设计）优良率上浮申请表》到成教学院学历教育中心审批。

（4）成教学院对本科毕业论文（设计）实行抽检，达到质量要求的予以通过，未达到质量要求的退回函授站点重新评定成绩。对于毕业论文（设计）优良率上浮幅度较大的函授站点进行重点检查。

三、本科医学类专业（含临床医学、护理学）毕业实习工作安排

医学类本科毕业生不进行毕业论文（设计）撰写，按教学计划要求参加毕业实习并提交《毕业实习考核表》。《毕业实习考核表》由实习单位填写评语、评定实习成绩并加盖公章。实习成绩按五级制（优秀、良好、中等、及格、不及格）评定。具有中级及以上职称的毕业生可免毕业实习，但须提交课程替代申请，成绩按照“良好”计。
函授站点于2018年5月24日前将毕业实习相关材料报送至嘉兴学院徐敏杰老师处（嘉兴市文昌路537号，嘉兴学院成教学院）。
四、材料报送要求（申请学士学位所需的毕业环节材料不包含在内，如有涉及，请复印后另交严嘉雁老师，请勿混入本次报送！）
1、本科非医学类专业提交：

①毕业论文（设计）题目汇总表：1份；

②毕业论文（设计）：每生1份；

③评阅记录表：每生1份；

④答辩记录表：参加答辩的学生每人1份，要求参加而未参加的学生也需填写答辩记录表，在答辩内容里注明“未参加答辩”，并将总评成绩下调至中等或以下等级； 

⑤成绩登分表：1份，请在总评栏前请增加“初评成绩”和“答辩成绩”栏并登记相关成绩，成绩按五级制登记，“课程名称”填写“毕业论文（设计）”，评定总评成绩的教师在“任课教师签字”处签名，并加盖函授站公章。
2、本科医学类专业提交：

①毕业实习考核表：每生1份；

②成绩登分表：1份，“课程名称”填写“毕业实习”，成绩按五级制登记，由负责登分老师在“任课教师签字”处签名，并加盖函授站公章。
3、注意事项：所有材料请按照上述分类进行汇总，并按学号顺序整理。指导教师及答辩组成员在相应表格上的签名必须手写。
五、其他事项

1、以上相关文件和表格详见成教学院网站“教务教学”栏目“下载专区”里的“论文指导”（http://cjy.zjxu.edu.cn/SmallClass.asp?ClassId=4&BigClassID=10&smallclassid=35）。
2、指导和答辩工作安排等方面如有问题，请与本函授站点或嘉兴学院徐敏杰老师（0573-83643003）联系。
3、申请学士学位所需的毕业环节材料如下，请函授站另行准备，在以后报送严嘉雁老师。
（1）本科非医学类专业提交：

①学士学位申请表1份；

②毕业论文1份；

③评阅记录表复印件1份（请自行复印）；

④答辩记录表复印件1份（请自行复印）。

（2）本科医学类专业提交：

①学士学位申请表1份；

②毕业实习考核表（请自行复印）。
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函授站毕业论文（设计）教学安排情况记录表
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	本次毕业论文（设计）学生总人数
	

	毕业论文（设计）进度安排
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